LX HanuoHa Ha 0JIMMINA/AA 10 MATEMATHKA - O0IIIUHCKN KPbT
Cous, 12 pespyapu 2011 roguna
Kpurepuu 3a ouensiBane

0. kJIac

1. IIpecMerHeTe CTOMHOCTTA Ha H3pa3a J’vjr:(—az.cfs):lf1 —bfl.bo.(—a)l

Kb/JIeT0 a:—0,1+0,01|—0,09:(—0,1)—(—3,7).0,03.(—90), a b e uHcIOTO, 32

7 14 3 4
K0eTO ¢ BAPHO PABEHCTBOTO | ——+1——— :(—b) = ——4-10: 34. 7T.
10 15 10 9
Hamepeno:
a=|-0,09+0,9-9,99=0,09+08—-999=-9; 2T
14 4 10 14 12 5
A l—=:(b)= -t == b= ==
15 9 54 I3 27
14 7 14 7 18
_:(_ ):__ (_ ):—:—— :—:3,6, 2
15 27 1 27 5
2
M = *a_s 1.1 .(f ):ié+ﬁj 2T
a. | b a b
) 36 -9
M=—gANS >y 7 42 5=—21 It
ki 4 N -9 3.6
2. Ha' wepresxa e [JajeHa pa3BHUBKATa Ha
NpaBebriieH napajejenumnel. YeTHPHUBLIBIAHHKBLT [ C N

ABCD e xBaapar ¢ auune 144 em’, a nepuMeTbpPbT HA
npaBobrbAHAKA AMND e 64 cm.
a) Hamepere mu3MepeHHfiTa Ha mapaJe.ie-

nimeaA. 4T.

0) Onpenesiere ¢ KOJKO NpOLEHTa 1He ce

A B M

H3MeHH 00eMbT HA napaJeJenumneia, ake ¢1JHO0 OT

H3MEPEHHATA YBEJAHINM 6 nbTH, 4 OCTAHAJIMTE AB€ H3ME PEHHHA HAMAJIHM 2 NbTH.

3.
Hamepeno:
a) 144=2%3"=12" = 4B =12 cm (eHO OT H3MEpPEHHATA Ha TIapaseIeTHIe/[a);
I
OrAD=MN=12cmu P, =2.4D+ 2 AM momydaBame, 4e
64 =212+2.AM = AM =20cm; 1
BM =AM - AB =20 —-12 = 8 cm (BTOpOTO H3MEpPEHHE Ha MapallciecHIca);
1[5
TpetoTo H3Mmepenue € papHo Ha (A8 —8cm): 2 =2 cm. 1T

0) Hamepemno:

0o0eMBbT Ha mapajenenunena J — a.b.c, KbASTO H3MEPSHHATA HA NapajielICNUIeIa ca
a = 12 cm, b = 8 om, ¢ = 2 cm (MO¥KE Ja Cc HAaMEPH H CTOHHOCTTa MY

V=ahbe¢=1282=192 cm’); 1T



b %
Cret M3BMCHEHHETO OOCMBT IMIE € paBeH Ha }] — 6.0-5- = Ea.b.c =1,5.) (moke ma

c
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C¢ HAMEPH M CTOHHOCTTAa My )] = 288 em’); I

CnenopatenHo o0eMBT Hie ce yeemu4H ¢ 50% (MOKe Ja cc HAMCPH H KaTo ce

288—192

U3M0JI3BAT IPECMETHATHTE CTOWHOCTH HA ABaTa obema T 100% =50%. 1 1.

3. B NnpaBobIl'bJHA KOOPpAHHATHA CHCTEMA ¢ MepHa € IHHHIA 1 cm H?:OﬁpﬂBETE

ToukHnte A(x; x), B(—x; x) u C(—x; —x),
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